

江北限行“马自达”，将开通接驳公交 缓解市民“最后一公里”难题

泰山、沿江两个街道已开始建公共自行车站点

2月1日起，浦口对桥北地区“三小车”（残疾车、三轮车、正三轮机动车）实行限制通行。

昨天，现代快报从交警九大队获悉，禁行政策实施后，两天内共查扣“三小车”30余辆，如今禁区内已经很难再看到类似车辆。此外，随着地铁三号线的开通，江北将开通公交接驳线，尽可能缓解周边市民“最后一公里”的难题。

通讯员 江璜 现代快报记者 刘伟伟 刘伟娟 王瑞



查处现场 通讯员供图

整治

两天查扣30余辆“三小车”

2月1日15点40分左右，九大队民警吴超带领整治组沿泰西路巡逻时，发现一辆“马自达”（正三轮机动车）开进浦珠路经贸加油站。民警当即对驾驶员进行检查，发现这辆车不但无证无牌，司机还满身酒气。面对民警查扣车辆，驾驶员十分激动，拒不下车，还关上了驾驶室一侧的门。不过，车辆最终还是被扣。

记者从交警九大队获悉，由九大队民警、警辅、沿江和泰山派出所特勤等130名人员组成的专项整治组，每天工作近15小时，对整个桥北地区的“三小车”进行整治。两天查扣30余辆“三小车”，几乎都是非法运营的正三轮，也就是市民说的“马自达”。

违法成本低 导致屡禁不绝

一说起马自达，桥北的市民是又爱又恨。爱的是弥补了桥北地区“最后一公里”交通空白。恨的是无牌无证还上路行驶，闯红灯、逆行现象多。记者从九大队获悉，去年因“三小车”引发的碰撞、伤人事故有100多起。

曾开过马自达的刘先生告诉记者，一辆马自达6000元左右，如果生意做得好，一个月就能回本。由于成本低，车辆被扣后，不少人都选择弃车重新购买。

去年，平均每个月九大队都要查扣各类“三小车”约60辆。“如果车主在三个月内没有到交警部门接受处理，按照程序车辆就会被强制报废。”

将统一销毁回收的马自达

记者从浦口区政府获悉，为根治“三小车”，1月17日至31日期间，对桥北地区的“三小车”进行了收购。

首先由各个社区工作人员上门劝说车主，对收购的马自达给予一定的经济补偿。收购的车辆将统一销毁。

此外，对有就业需求、就业能力的车主，做好培训指导，帮助其尽早上岗；对家庭生活困难、符合低保条件的，提供最低生活保障，解决生计需求；对自谋职业、自主创业的，落实相关优惠政策，尽量帮助解决创业困难。同时，还将对车主做好后期跟踪，对疏导安置情况进行定期回访。

快知道

宁和城际站点名称“最终版”出炉

快报讯(记者 欧阳丽蓉)日前，南京地铁发布了《南京地铁宁和城际轨道交通一期工程车站命名方案》，并面向社会公开征求意见。昨天，现代快报记者了解到，经过征求民意及相关部门研究论证，南京地铁宁和城际一期的19座车站的站名最终确定。

记者注意到，和此前“命名方案”中公布的站点名称相比，最终版“大名单”并没有做调整。南京交通运输局《关于南京地铁宁和城际一期交通站命名的批复》中显示，最终确定19座车站站名为：南京南

站、景明佳园站、铁心桥站、春江路站、贾西站、油坊桥站、永初路站、平良大街站、吴侯街站、高庙路站、天保站、刘村站、马骡圩站、兰花塘站、双垅站、石碛河站、桥林新城站、林山站、高家冲站。

宁和城际一期全长37.53公里，连接南京主城、江北副城、桥林新城。它也是继地铁10号线、3号线之后，南京的第三条过江地铁线。目前，河西段已实现四站四区间贯通，城南段正在进行维护结构施工，江北段也已陆续开工。预计到2017年可全线建成通车。

上坊、岱山保障房荣获鲁班奖

快报讯(记者 马乐乐)南京的保障房，拿到了全国建筑行业最高级别的奖项“鲁班奖”。近日，在中国建筑业协会公布的2014—2015年度中国建设工程鲁班奖首批入围名单中，南京的上坊和上坊片区在列。据了解，这是江苏首次有保障房项目获此殊荣。

现代快报记者了解到，鲁班奖是建筑工程行业中的最高奖项，获奖意味着建筑的高质量，一般能够获得这个奖项的建筑，大多是公共建筑、桥梁、商务项目，住宅类项目极少入选。此次入围名单中，全国

共95个项目，仅5个是住宅，其中3个是商品房项目，2个是保障房。

仅有的2个获奖的保障房项目，分别是南京的上坊保障房6号地块当中的4号楼以及4号地下车库，岱山保障房8号地块2号楼。其中，上坊的获奖项目是南京万科地产代建，中国建筑第二工程局有限公司承建；岱山项目由南京建发集团代建，南通华新建工集团有限公司承建。“这不但是南京首次有保障房拿到鲁班奖，也是江苏省头一回。”相关人士介绍说，只有真正的高质量建筑才有可能获奖。

春节前，建邺所有街道都将成立综合行政执法大队 防止踢皮球，13个部门“组团”执法

快报讯(记者 赵丹丹)春节前，建邺区所有街道都将成立“综合行政执法大队”，并挂牌。以后有关执法问题，由原来单一的城管执法，变成13个部门“组团”执法。

去年底，建邺区莫愁湖街道和南苑街道在全市率先成立综合行政执法大队，街道书记担任政委，主任担任大队长。原来单一的城管执法，变成13个部门“组团”执法，其中城管、环保、药监、工商4个部门选派执法人员常驻街道，公安、交警、住建、卫生、人社、安监、质监、文化、教育9个部门明确执法联络员，随时

根据需要参与综合执法。

试行两个多月以来，两个街道的执法人员都觉得执法效率明显提高。一名执法人员表示，原先遇到饭店油烟污染，要转到环保、工商，来回至少一两周，现在集体出动，一件事一般一小时内就能搞定。

建邺区城管局相关人员介绍，春节前，建邺区6个街道都会成立“综合行政执法大队”，街道执法权从30多项扩大到了156项。而建邺区城管行政执法大队依然保留，主要是协调区一级的一些大型违建等拆除工作，负责渣土运输管理等。

利好

泰山、沿江两街道 公共自行车建设已启动

记者获悉，浦口公共自行车在江浦街道投入运营半年以来，使用量达35万余人次，为市民出行提供了便利。目前，浦口公共自行车已有49个站点，地铁十号线的很多站点都已经覆盖，目前已投入的公共自行车达1300辆。

为了进一步推广绿色出行的理念，缓解“最后一公里”难题，记者了解到，今年浦口交通集团在泰山、沿江两个街道的公共自行车建设工作已启动。

现代快报记者了解到，地铁三号线开通后，将在沿途部分站点投放公共自行车。

对接地铁三号线 江北将开通公交接驳线路

这两年江北公交的变化，可用翻天覆地的来形容。从公交运力看，近两年扬子公交在江北区域新增近千辆公交车，同时，为对接地铁十号线和宁天城际，新辟调整了多条公交线路，方便了市民出行。

今年，随着地铁三号线的开通，江北公交还将有“大动作”。“目前正在做江北公交线网优化的方案。”南京客管处相关负责人表示，地铁三号线作为一条骨干轨道交通线，到了桥北以后，要发挥轨道和公交互相衔接互相补给的作用，将在一些大型居住区开通公交接驳线路，与地铁衔接。

南京锦绣前程教育培训中心 办学许可证:教民 1320104ZX00021

辅导,还是要找有教学经验的老师

●每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”; ●突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题; ●擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”。

“锦绣前程”寒假班

2月7日开课

郑重承诺:不满意可退费!



- ★ “中、高考冲刺班”、精品班成果显著,备受追捧;
- ★ “小班化”、“一对一教学”广受关注;缺什么,补什么,满足不同学生需求;不间断开班,让学生有看得见的提高;
- ★ 寒假班旨在系统梳理全学期难点、疑点,凸显加深、拓宽、提优三重实效,同时讲授下学期新课程,让学生在新年站在一个“高起点”上;
- ★ 小学部春季招生,南通地区著名小学老师执教,将带给学生不一样的冲击力

“锦绣前程”办学十多年来,坚持永远只请江苏最好的老师。数以万计的同学通过在“锦绣前程”学习,成绩突飞猛进,年年中、高考成绩硕果累累。2007年梅燕青同学荣膺南京市高考“状元”;王雨彤同学荣膺南师附中文科“状元”。2010年高考成绩更是喜人,仅高三(1)班400分以上的就有9位同学,其中唐时月、蒋嘉奕分别获得南京市前六名,江苏省前六十名;考取上海交大的南师附中孔帅,被美国哈佛大学法学院(研究生)录取!2011年江浦高级中学蔡琪、南师附中省招班赵翔辰并列南京市第八名。蒋雨晴同学获得一中的“理科状元”。

2012年,金陵中学张晓天同学获得全票一致通过“金陵中学校长实名推荐”上“北大”!这是金陵中学唯一被推荐的学生;十三中仇泽彬同学获得复旦大学“推优直选生”资格,并以高分录取;十三中盛

星玮、南师附中钱若晨、董倍宏、钟灏玥等被南大录取。

2013年南外的金江歆同学保送至清华大学;南师附中孙博文、十三中司海宁等同学已保送南大;高考揭榜,南师附中的张梦洁被清华大学录取;江浦中学状元陈迟、探花邹志豪、榜眼赵青青均被南大录取……

2014年高考揭榜,70%的学生达一本线,江浦中学又传喜讯,状元张燃等前三名都是“锦绣”学子,该校“状元”已连续四年诞生在本中心。十多年来,不计其数的学生被清华大学、浙大、复旦、同济、上海交大、南大等名牌大学录取;还有部分同学被美国、英国等国际名牌大学提前录取;中考也有很多同学被南师附中省招班、金陵中学星光班等名校录取。

咨询电话:84543121、83231539、86644701
上课地址:中山北路101号(军人俱乐部旁)
中心网址:www.njxqc.net